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KaTeropusa HoMepa JilByxMecTHOe Jlon. mecTo pe6. | Pe6eHok 3 -14 net
pa3MelleHue 3-14 net 6e3 Ha JIOI. MecTe C
1 B3p. + 1 peo. Jle4yeHus Jile4eHHeM

1-1 Kopnyc

CTaHAapT ABYXMECTHbIN/C BUAOM, 16 M2

(Makc. Kon-80 OCH. Mecm = 2, MAKC. Kos-80 2ocmell = 3, 4' 600/4‘ 800 2 050/2 250 2 200/2 400

Ko.-80 demeii = 2, 2 kposamu 200x90,)

Crynuo, 27 M2

(Makc. Kon-80 OCH. Mecm = 2, MAKC. KON-80 2ocmell = 4, 5 50 0 2 400 2 4'50

K0.1-80 0 i =3,2Kp 200x90)

Crypuo VIP, 27 m?

(Maxc. Kon-80 OcH. Mecm = 2, MaKc. Koa-80 zocmell = 4, 5 900 2 7 5 0 3 05 0

kos-80 demeli = 3, 2 kposamu 200x90)

Jlrokc, 30 M2

(MaKc. Koa-60 OCH. Mecm = 2, MAKC. KoA-60 zocmell = 4, 6100 23 5 0 2 650

Kon1-80 demeli = 3,Kp 200x160)

Cemeiinbi, 30 M2

(Makc. Kon-80 OCH. Mecm = 2,MAKC. KON-80 20cmeti=4,k0n-80 demeii = 6 1 0 0 2 3 5 0 2 65 0

3,2Kp 200x150)

JJIKC, 70 m2

(MaKc. Koa-60 OCH. Mecm = 2,MaKc. Koa-80 2ocmeli = 4,k02-60 demetl 6 5 5 0 2 3 5 0 3 100

= 3, kpogame 200x180,)

CTaHzapT ABYXMECTHBIMH, yJIy4dIleHHbIA/C
BU/OM, 20 M2 5400/5500 : 2200/2300 2 300/2 500

(Makc. Kon-80 ocH. Mecm = 2, MAKc. KoA-60 2ocmell = 3,
K0/1-80 0 ii = 2, 2 kpoeamu 200x90,)

Jlrokc VIP, 47,8 m2
(Makc. Koa-60 ocH. mecm = 2, MaKc. Koa-60 2zocmeil = 4, 6 3 0 0 2 5 5 0 3 000

kon1-60 demeii = 3, 2 kpoeamu 200x120)

2-1 KopImyc

JKOHOM JJByXMeCTHbIH, 16 M?
(MaKc. Kon-80 ocH. Mecm =2,MaKc. K01-60 20ocmell = 3,K041-80 demeli = 4 1 0 0 1 8 5 0 2 000
2,Kp 200x90)

CTaHapT ABYXMeCTHbIH, 16 M?
(MaKc. Kon-80 OCH. Mecm =2,MaKc. Koa-60 2ocmetl = 3,K04-60 demeli = 4’ 60 0 2 0 5 0 2 200
2,kpoeams 200x90)

TMonynoKc ABYXMEeCTHbIH, 19 M2
(Maxc. Kon-80 OCH. Mecm =2,MAKC. K01-80 20cmeti =2,kon-80 demell = 5 1 0 0 & =
1,2 kp 200x90)

JIokc, 37 M2
(Maxc. koa-60 OCH. Mecm =2,MaKc. K01-80 2ocmeil =4,K01-80 demeli = 6 1 0 0 2 3 5 0 2 65 0
3,2 kp 200x160)

JIByXKOMHATHBIH cTaHAapT, 37 M?
(MaKc. K0-80 OCH. Mecm =2,MaKc. K0a-60 2ocmeil =4,K01-60 demeli = 4' 900 2 200 2 400
3,2 kposamu 200x160)




